

Eveniment editorial de excepție, organizat de biblioteca județeană

ÎN LUMEA BASMELOR CU EDY MOȚĂȚĂIANU.

Scriitorul -actor și-a lansat o nouă carte dedicată celor mici

Cunoscutul scriitor și actor Edy Moțățăianu, considerat prietenul copiilor, și-a lansat, ieri, la Deva o nouă carte. Intitulat „Hiperborea. Ținutul Uitat. Sezonul I: Răzbușnarea Urșitoarei. Și totul va fi altfel...”, volumul proaspăt lansat se adresează celor mai mici dintre cititori. Evenimentul editorial, organizat cu sprijinul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara, a avut loc la Deva Mall.

Ramona Ștefan

redactia@servuspress.ro

Salle D'Or din incinta Deva Mall s-a umplut, ieri, începând cu ora 11:00, de micuți care mai de care mai curioși să aștepte să afle mai multe detalii despre peripețiile celor mai cunoscute personaje românești de legendă, adunate în paginile ultimei cărți ale scriitorului - actor Edy Moțățăianu.

Cartea, „Hiperborea. Ținutul Uitat. Sezonul I: Răzbușnarea Urșitoarei. Și totul va fi altfel...”, este o invitație în lumea plină de mister a legendelor și basmelor de sorginte autohtonă. Făt Frumos, Ileana Cosânzeana, Barbă Cot și Spiridușii sunt doar câteva dintre personajele pe care micii cititori le vor putea descoperi în noul volum semnat de Edy Moțățăianu. „De-a lungul anilor, am avut prilejul să luăm parte la lansări de cărți, de piese de teatru ce poartă semnătura Edy Moțățăianu, evenimente care, de fiecare dată, au atras un număr mare de iubitori ai literaturii, ai teatrului, un public divers, de toate vârstele. Și de această dată, harul literar și imaginația



autorului, dragostea lui pentru copii, pentru minunata lor lume cu basme, legende și povești, au făcut să ne bucurăm împreună de o nouă creație și un minunat dar oferit copiilor, dar nu numai lor, ci tuturor celor care vor să viseze, să călătorească cu imaginația într-o lume fantastică”, a spus Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva, instituție culturală care a

organizat lansarea acestei cărți.

Moment artistic apreciat

Conceptia cărții este originală, este un dialog purtat cu un interlocutor - copil, fiica autorului, care pune întrebări, îl intrerupe pe narator și cere în permanență lămuriri legate de cele întâmplate în poveste, de personajele ale căror fapte le urmărește cu sufletul la gură.

Evenimentul editorial a cuprins și un moment artistic susținut de Asociația „Terra Dacica Aeterna” și de trupa de teatru „Cu Moț... în Frunte”, al cărei animator este tot Edy Moțățăianu și care îl însoțește și care dă culoare întâlnirilor. Momentul artistic special a fost răsplătit cu roște de aplauze din partea publicului. La final, Edy Moțățăianu a acordat autografe doritorilor.

